我市启动2022年人口变动抽样调查

入户登记时间为2022年11月1日至15日

本报讯(记者刘娟通讯员李爱朋) 为准确、及时监测和反映全市人口发展 变化情况,11月1日,我市启动2022年 人口变动抽样调查入户登记工作,开展 2022年人口变动情况抽样调查。

此次调查的标准时点为2022年11 月1日零时,入户登记时间为2022年11 月1日至15日,涉及全市所有县市区、 荆州经开区等地的40个乡镇、43个村、 181个小区,约1700个住房单元、6000 多人

调查对象为抽中住房内具有中华人 民共和国国籍的人,主要调查姓名、性 别、出生年月、民族、居住地、婚姻、生育、 死亡、工作、迁移流动等内容。

按照部署,调查员将佩戴统一证件,手持电子采集设备(PAD或智能手机)入户询问、现场填报,按照调查方

案对抽中住房单元逐人逐户进行登记,并严格遵守《中华人民共和国统计法》的规定,对被调查户的情况予以保密。

据了解,此次人口变动抽样调查, 是继第七次全国人口普查之后开展的 又一项重要的国情国力调查,将为党委 政府制定国民经济和社会发展计划以 及人口有关政策提供基础依据。

培育和践行

社会主义核心价值观

抗洪主题微电影在公安开拍

讲述"九八"抗洪故事



本报讯近日,抗洪主题微电影《共和国没有开闸》在公安县取景拍摄。

在位于北闸风景区的拍摄现场,摄影团队已各就各位,制作组正在商讨拍摄流程,参演人员进行彩排,现

据了解,该微电影以1998年长江流域抗洪救灾为背景,讲述了公安县

33万人民为顾全抗洪大局,于一夜之间撤出家园的感人故事。同时,影片还再现了党中央在开闸的关键时刻,科学研判,做出不开闸这一英明决断的场景,也讴歌了万众一心,顽强拼搏,坚韧不拔的抗洪精神。

据影片编剧、导演介绍,该微电影旨在通过重温"九八"抗洪斗争的

生动场景,让广大党员干部群众,特别是青少年一代,永远铭记伟大的"九八"抗洪精神,并不断把这种精神继续传递和延续下去。

目前,电影拍摄已基本完成了取 景工作,预计将于年底在公安县抗洪 精神主题展馆播放。

(李弢 通讯员周涛 魏峰磊)



消防技能大比拼

11月1日,荆州区首届消防运动会暨119消防宣传月活动启动仪式在荆州 古城宾阳楼下启动,场面超燃,吸引诸 多市民关注。

上午10时许,消防运动会正式开赛,来自荆州区企业消防代表队、社区消防代表队、政府消防代表队共26支队伍,近百名队员参加,竞赛项目包括微型消防车手抬泵出水操、单干线出两支水枪操等。各参赛队伍团结协作、奋勇争先,展现敢打敢拼、积极向上的良好精神风貌。

记者 张明金 诵讯员 张曼 摄

荆州专项整治三轮车、四轮车交通违法行为

无牌无证,一律查扣车辆

本报讯(记者佘海艳通讯员邓星) 近日,市公安局交通管理局在全市范围内 启动三轮车、四轮车交通安全集中整治行动,助力全国文明城市创建。

我市三轮车、四轮车体量大,面临着管理基础薄弱、违法行为突出、事故高发多发的严峻形势,不仅影响了人民生命财产安全,更是制约了乡村振兴工作。据市公安局交通管理局相关负责人介绍,此次行动将持续至12月31日,交管

局已成立全市交警系统三轮车、四轮车专项整治工作领导小组,通过加强宣传发动、开展摸底排查、落实源头管控、严格路面整治等举措,大幅减少三轮车、四轮车违法载人现象,有效维护道路通行秩序。

整治中,各交警大队对三轮车、四轮车闯红灯,逆行,违法载人(驾乘2人及以上),不按规定悬挂号牌或遮挡号牌,未参加法定保险,逾期未检的以及三轮车载货超长超宽,不按规定佩戴安全头

盔的,一律对驾驶人进行交通安全教育并罚款;对路面发现三轮车、四轮车无牌无证,一律查扣车辆。对扣留的车辆,符合注册登记标准的,交管部门对交通违法当事人依法办理牌证后放行;不符合登记注册标准的,告知车主不能无牌上道路行驶及签订承诺书。

创文直通车



城事微讯

湖北特检院荆州分院

开展液化气储罐 定期检验

本报讯(记者裴蜀华 通讯员程慧君)为做好燃气安全"百日行动"整治工作,近日,湖北特检院荆州分院检验人员第一时间到达荆州市天龙液化气有限公司,进行液化气储罐定期检验。

液化气储罐内部长期存储的燃气中含有一氧化碳等有毒有害气体,定期检验十分严格。待检验的液化气罐在检验时需先放空气体进行处置,但气罐基本都裸露在太阳下,经过长期暴晒,内部温度很高,里面温度常达50℃左右。

检验人员做好防护措施后,克服恶劣环境,按照检验规程仔细检查每一台储罐,经过一天紧张工作,完成该企业3台储罐的全部检验。

在完成检验工作后,检验人员在现场第一时间将发现的隐患告知企业,并提出指导性的整改意见,确保该企业设备后期安全运行,保障区域居民的用气安全。

遗失补发 《不动产权证书》公告

万海堂、万翠娥, 因保管不善, 不慎遗失登记坐落为监利市容城镇小东门路海天花园2号楼504的不动产权证书, 证号为: 鄂(2022)监利市不动产权第0020097号。现权利人已在《荆州日报》上刊登遗失声明, 并申请各发布之日起十五个工作中本发布之日起十五个工作中心监利市不动产登记不足中心提交书面材料。期满无异议,将依法为其补发,原证书作废。

监利市不动产登记中心 2022年10月31日

